
    مطابق شکککجت آب خر جی آز نا لااnozzle به پیه )

، jvنگی سکککیجب آب   های چیخ پلتون بیجورد مز کند.

سیجب د رنن چیخ مقدنر ثابب  Qدبز  ر دی    ω  ،شد با

صیفنظی کیدن نا تغییی  شده به چیخ رن با  شتا ر نجما   گ

 سیجب خر در دنجت پیه ها بدسب خ رید.

 

 

 

 

 
 

 

 

 :آونر

آب خر با سیجب لسبز حجم کنتی  ساکن  نینیسیا ( نستونله نی شجلز رن در لظی مز گیییم که توربین رن در بی مز گیید.  

rω-jv با لوشتن معادله لنگی نلدناه جارج مز شود با همین سیجب  لسبب به پیه(  به  سط پیه ها بیجورد کیده   نا د  طیف .

  رنن توربین:دحیکب حو  محور 
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فشار نتمسفی در پیینمون حجم کنتی  در حالب تعاد  بوده   لیی  یا لنگیی به محور توربین نجما  لمز کند.  ان توربین هم 

نا محور خن جبور کیده   لنگی حاصت نا خن حو  محور چیخ صفی نسب.  نگی گشتا ر نجما  شده نا محور چیخ به حجم کنتی  

  :جقیبه های ساجب مثبب فیض مز شود( جلاف  آهب لشان دهیم shaftMرن با 
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 جلاف آهب نین لنگی مز باشد:محور توربین  حجم کنتی ( به  آب خرنا طیف  هلنگی  نرد
 

( )(1 cos )shaft jT r Q v r                                  0  + 


